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Školka  se
nachází  mimo
hlavní  silnici,
která  prochází
obcí,  jen  pár

metrů od zdejší Základní školy a fotbalového hřiště.

Školka  prošla  částečnou  modernizací,  a  to  zejména  zavedením  nové  elektroinstalace  a
rekonstrukce 1. patra.  Byla také pořízena nová informační a komunikační technologie, díky
které se mohou učitelé i děti snadněji vzdělávat. 

Původní kapacita 50 dětí musela být kvůli potřebám obce navýšena na 80 dětí a bývá stále
zcela  zaplněna.  V roce  2016  byl  kvůli  nutnému  navyšování  kapacity  přistavěn  zcela  nový
pavilon. Školka je tak rozdělena na 3 třídy. Nejmladší děti navštěvují zelenou třídu „Žabičky“,
prostřední děti mají třídu červenou „Berušky“ a předškoláci s dalšími prostředními dětmi mají
svou třídu v nové budově, třídu žlutou „Sluníčka“. Jen nejmladší děti mají ve třídě ve druhém
patře  starší  budovy  k dispozici  ložnici  pro  odpolední  spánek.  Ostatní  děti si  samy  chystají
matrace na koberci v herně. Všechny děti se stravují ve třídě, s výjimkou nejstarších dětí ze
žluté třídy, kteří na dopolední i odpolední svačinku chodí do školní jídelny, kde mají svůj krásný
barevný koutek. 

Školka má samozřejmě také vlastní zahradu, která je rozlehlá a nabízí všemožné herní prvky,
ale  i  stinná  místa  a  odpočinkovou  část.  
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Děti v této školce „poznávají svět se skřítkem Pěnčou“.

Mateřská  škola  je  zapojena  do  mnoha  projektů,  jako  Malá  technická  univerzita,  kde
nenásilnou  formou  v  duchu  Komenského  myšlenky  „Škola  hrou“  rozvíjí  v  dětech  jejich
technické a logické dovednosti. Celonárodní projekt „Děti na startu“, který je věnován dětem
ve věku 4-9 let má za cíl především probudit v dětech radost z pohybu. A dále projekt Šablony
III (co z toho mají, budou mít?) a „i-Sophi“-pedagogická diagnostika v MŠ.

Cílem dalšího projektu „Naše školička je pilná jako včelička“ je zajištění metodické i technické
podpory pro využití a integraci digitálních technologií do výuky a chodu mateřských škol.  I
díky tomuto projektu mohou děti v této školce poznávat tajemství moderní techniky a mají
možnost  pracovat  s tablety.  
Nepracují však jen s moderní technologií, ale také rozvíjí jsou kreativitu při aktivitě nazvané
„Tvoříme  pro  radost“,  během  které  jde  o  zábavné  tvoření  s různými  materiály.  
Další oblastí rozvoje dětského vzdělávání jsou bezesporu cizí jazyky, které jsou v dnešní době
už nezbytnou součástí téměř každého vzdělávacího zařízení a ani v této mateřské škole tomu
není  jinak.  Děti  si  zde  osvojují  úplné  základy  anglického  jazyka  především  pomocí  her  a
zábavných  činností.
Nelze  také  opomenout  účast  v projektu  místního  akčního  plánování,  tedy  MAP
Železnobrodsko. Školka je součástí tohoto projektu již od první etapy, od května roku 2016 a
účast  v další  plánovaném MAP IV pro  rok  2024 je  již  samozřejmostí.  I  díky  záštitě  tohoto
projektu,  kterou mu poskytuje zaspaný spolek MAS Achát,  se mohla školka účastnit  jedné
z velkých soutěží, kterou byla Fantazie s Maskou. V této soutěži měly děti možnost probudit
svou fantazii a namalovat zvířátko, bytost či jinou postavu z jejich fantazy světa. 

Celý pedagogický tým v čele s paní ředitelkou Hanou Peškovou se stará o pestrý a zajímavý
program pro děti po celý školní rok. Mezi pravidelné akce školky patří například Strašidlení na
Kitlově domě (co to je?), Soptík, Eda Neposeda nebo Opičák Pepa (Kdo to jsou a co to jsou?)
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Nedílnou součástí místního vzdělávacího programu jsou návštěvy a schůzky v knihovně. Pro
správný rozvoj dětí je také velice důležitý pobyt v přírodě, a tak se každý týden paní učitelky
vydávají  s dětmi  na  pěší  výlety  po  okolí.  O  rozvoj  všeobecného  nadání  a  schopností  dětí
v mnoha oborech činnosti se starají v rámci Her všestrannosti. 

 V letošním roce oslavila MŠ Pěnčín významné výročí, a to 40 let od založení.  (To se nějak
slavilo?)
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